ATA Nº 23/2019 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.
 
Aos vinte  dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 15 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião  da comissão acima citada. Presentes os Vereadores  João Batista Ilhéus e Agnaldo da Silva Tadeu.   Presentes ainda  a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel, a Assessora Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos,  o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, as Vereadoras Marlene Dallacosta  e Elza Aparecida Barbosa Romoda, o Vereador Gilmar Soares da Fonseca e o Controlador Interno Ricardo Henrique Borges. Ausente o Vereador Sérgio Arruda Viana.  Inicialmente foi lida individualmente e assinada membros da comissão  a ata de n° 22/2019. Analisado  o projeto de lei n° 057/2019, do Legislativo,  que Dispõe sobre a criação e regulamentação do Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo Municipal, nos termos do art. 70 da Constituição da República, e dá outras providências. O Controlado Interno explanou sobre o referido projeto e em seguida o Advogado Ferdinand comentou sobre o Parecer Jurídico n° 161/2019, de sua autoria, cuja conclusão é pela possibilidade jurídica de aprovação do projeto, restando o mérito da proposição a cargo dos edis. Após análise do parecer, o Vereador João Batista, Relator da Comissão apresentou parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo que o Vereador Agnaldo votou à favor do parecer, portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo  lavrada a presente ata,  que    após   lida  e  achada   conforme   será assinada.   Eu,  Andréa    Marta    Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 20 de novembro  de 2019.
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AGNALDO DA SILVA TADEU – Secretário da Comissão 



Demais presentes:





















